


 



  

 

  2 

 CONCURSO PÚBLICO CONCEIÇÃO DO CANINDÉ-PI  

Cargo: MÉDICO - PSF 

 

    Língua Portuguesa Questões De 01 a 15

 
Razão, intuição e um sentido para existir 

 

1 A racionalidade humana é um tema recorrente nas coisas que escrevo, especialmente porque lendo os 
autores que mais gosto, vejo que a maioria deles concorda com o fato de que a razão não é algo que nos 
torna melhores do que qualquer outra coisa no universo. Na maior parte do tempo, cada um deles me diz, à 
sua maneira, que somos tapeados com a sensação de que a racionalidade nos mantém no controle de tudo. 

2 Esses dias voltei para a leitura de “Rápido e devagar: duas formas de pensar”, do psicólogo e economista 
Daniel Kahneman, ganhador do Prêmio Nobel de Economia por seus estudos sobre a tomada de decisões 
humanas. Ganhei esse livro faz um tempo, mas abandonei a leitura no começo – e nem lembro agora o 
motivo. Nesse livro, o autor explica que existem dois sistemas de pensamento que operam em nossa mente: 
o Sistema 1, que é rápido, intuitivo e emocional, e o Sistema 2, que é lento, racional e lógico. 

3 O Sistema 1 é responsável por gerar impressões, intuições e sentimentos que influenciam nossas escolhas, 
mas também está sujeito a vários vieses e erros de julgamento. É com ele que lidamos com a maior parte das 
coisas. E, ao contrário do que o senso comum pressupõe, é com a intuição que fazemos muitas coisas na 
nossa vida, desde escovar os dentes até perceber que alguém que conhecemos está triste. O Sistema 2, por 
outro lado, é capaz de analisar criticamente as informações, fazer cálculos e planejar ações, mas requer mais 
esforço e atenção. Fazer uma conta complicada, pensar em melhorar um parágrafo num texto ou analisar um 
argumento complexo são coisas que se encontram nesse campo. Kahneman mostra como podemos usar o 
Sistema 2 para corrigir ou moderar as ilusões do Sistema 1, mas também reconhece os limites da 
racionalidade humana. 

4 No começo do texto eu disse que a maioria dos autores que admiro questionam a centralidade da razão. E 
um deles, sobre o qual eu falo sempre, é o filósofo alemão Arthur Schopenhauer. Ele desenvolveu uma 
metafísica pessimista baseada na ideia de que a essência de todas as coisas é a Vontade. A Vontade é uma 
força cega, irracional e insaciável que impulsiona todos os seres vivos a existir e se afirmar, mas também os 
condena ao sofrimento, à frustração. E isso é ainda mais forte no ser humano, pois, apesar da vida não 
possuir nenhum objetivo ou finalidade maior, geramos para nós mesmos a sensação de que esse objetivo 
existe, e assim sofremos muito tentando justificar nossas ações e decisões. Schopenhauer considerava que o 
ser humano é menos racional do que imagina, pois está submetido à Vontade de viver, que o domina e o 
engana. Mas existem algumas válvulas de escape. 

5 Schopenhauer afirmava que a única forma de escapar do sofrimento causado pela Vontade era negá-la. Isso 
poderia ser feito de duas maneiras: pela via ascética, que consiste em renunciar aos desejos, às paixões e aos 
prazeres mundanos, buscando uma vida simples e contemplativa – o que, na prática, é para pouquíssimas 
pessoas; ou pela via estética, que consiste em se libertar temporariamente da Vontade através da apreciação 
da arte, que expressa a essência do mundo. No momento da criação ou da fruição da arte suspendemos 
provisoriamente o desejo, e a Vontade deixa de agir sobre nós. Mas essa trégua é breve, e logo depois 
retornamos ao estágio de sofrimento. 

6 Relacionando o pensamento de Kahneman e a proposta de Schopenhauer dá pra dizer que o Sistema 1 de 
Kahneman corresponderia à manifestação da Vontade de Schopenhauer na mente humana, pois é ele que 
nos faz agir impulsivamente, emocionalmente e irracionalmente, buscando satisfazer nossos desejos e evitar 
nossas perdas, mas também nos levando a cometer erros e sofrer as consequências. Já o Sistema 2 de 
Kahneman corresponderia à tentativa de superar ou controlar a Vontade apresentada por Schopenhauer, 
sendo que esse processo se daria, curiosamente, pela razão humana, pois é ela que nos permite avaliar 
criticamente as situações, fazer escolhas mais racionais e planejar nossas ações (requerendo, claro, mais 
esforço e atenção). Uma contradição nessa tentativa de aproximação se daria justamente por Schopenhauer 
considerar que a razão, na maior parte do tempo, potencializa a Vontade. Para ele, muitas decisões racionais 
tem, na verdade, fundamento no desejo, no querer, e não na necessidade real daquilo que acreditamos que 
é importante para nós. 

https://amzn.to/45TOtbE
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7 Esse é um tema que me intriga e me desafia, porque essas perguntas (que derivam da discussão) me 
parecem sempre sem resposta satisfatória: será que somos capazes de usar nossa racionalidade para nos 
libertarmos do sofrimento? Será que existe alguma esperança para a humanidade? Ou será que estamos 
fadados a viver em um ciclo de ilusão e dor? 

8 Se você adotar a postura pessimista de Schopenhauer, vai concluir que as respostas serão sempre negativas. 
E vai entender que a nossa missão nessa vida não é a felicidade, mas sim fazer com que a existência, a nossa 
e a dos outros, seja mais suportável. Por outro lado, se estiver do lado de Kahneman, que parece bem mais 
otimista (o que, aliás, não é difícil, considerando o autor que coloquei ao lado dele), você vai acreditar que é 
possível utilizar a razão não para sermos ainda mais racionais, mas sim para aprendermos a lidar melhor com 
as nossas intuições e sentimentos. Com isso, podemos refletir melhor, sofrer menos e viver a felicidade 
possível, a partir do autoconhecimento e do reconhecimento de quem somos. 

9 Se você me perguntar, vou dizer que sempre pensei mais ou menos como Schopenhauer, mas que quero 
acreditar na segunda opção; quero pensar que a razão não é uma outra forma de prisão, disfarçada de 
conhecimento, mas sim uma forma de ver e entender a realidade com uma postura crítica que pode nos 
ajudar a viver melhor. Não seria bom se fosse mesmo assim? 

Extraído de https://marcosramon.net/posts/razao-intuicao/ 

01. De acordo com o autor e com base no primeiro 
parágrafo é correto afirmar que: 
A) A razão opera em nossa mente através de dois 
sistemas de pensamento.  
B) A razão gera impressões, intuições e sentimentos 
que influenciam nossas escolhas.  
C) A razão é capaz de analisar criticamente 
informações, fazer cálculos e planejar ações.  
D) A racionalidade é o que nos torna melhores que 
qualquer ser no universo.   
E) A razão não nos torna melhores do que nada, 
além de iludir-nos sobre o controle que temos de 
tudo. 
 
02. O texto é um artigo de opinião que trata 
explicitamente de uma temática: 
A) Artística e filosófica.  
B) Psicológica e astrológica.  
C) Científica e cosmológica.  
D) Biológica e química.  
E) Filosófica e psicológica. 
 
03. Os autores estimados pelo escritor do texto têm 
em comum o fato de:  
A) Questionarem a centralidade da razão. 
B) Comporem sistemas filosóficos simples.  
C) Apregoarem a busca pelo prazer material como 
objetivo de vida. 
D) Centralizarem a razão como único instrumento 
de conhecimento. 
E) Defenderem a racionalidade como único ponto 
fulcral de condução da vida e das experiências. 
 
 
 
 

04. Segundo o autor do texto, para Kahneman:  
A) Nossa mente é operada por único sistema de 
pensamento. 
B) Não se vence apenas com força, mas com 
sabedoria. 
C) Quanto mais privilegiamos o sistema de 
pensamento 1, mais corremos o risco de colapsar o 
sistema 2. 
D) Os dois sistemas de pensamento que operam em 
nossa mente podem se autoajudarem. 
E) A racionalidade humana como fator distintivo 
entre seres racionais e irracionais é uma capacidade 
ilimitada. 
 
05. A estratégia do autor para defender seu ponto 
de vista é: 
A) O uso de comparações metafóricas para mostrar 
a defesa de sua tese. 
B) A criação de uma analogia que ilustre seu 
posicionamento diante do tema. 
C) A transformação de ideias simples em complexas 
para expor seu ponto de vista. 
D) A defesa de uma tese fundamentada apenas nos 
pressupostos de Schopenhauer.  
E) O emprego somente das ideias de Kahneman 
para a construção de um paralelo entre a vida e a 
realidade. 
 
06. De acordo com autor do texto para 
Schopenhauer a essência de todas as coisas é: 
A) A Razão. 
B) A busca por uma vida ascética. 
C) Uma força cega, irracional e insaciável. 
D) Tentar viver uma vida pela via estética. 
E) A negação da vida e da existência. 
 

https://marcosramon.net/posts/razao-intuicao/
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07. As ideias de Kahneman e Schopenhauer são 
cotejadas no texto por meio de: 
A) Aplicação prática. 
B) Exemplificação negativa. 
C) Analogia. 
D) Funcionalidade social. 
E) Sugestão indireta. 
 
08. O autor ao afirmar que “sempre pensei mais ou 
menos como Schopenhauer” dá a entender que: 
A) Acredita na centralidade da razão como único 
instrumento de conhecimento. 
B) O poder da intuição é muito superior ao poder da 
razão. 
C) É um otimista inveterado graças ao sistema de 
pensamento do autor alemão. 
D) A razão para ele é uma forma de prisão 
disfarçada de conhecimento. 
E) Mostra-se inconformado com a atitude passiva 
de aceitar o primado da emoção sobre a razão. 
 
09. A passagem do texto em que ocorre um erro de 
concordância verbal está na opção:  
A) “No começo do texto eu disse que a maioria dos 
autores que admiro questionam a centralidade da 
razão.” (4°parágrafo). 
B) “Ganhei esse livro faz um tempo, mas abandonei 
a leitura no começo.” (2°parágrafo). 
C) “a razão não é algo que nos torna melhores do 
que qualquer outra coisa no universo.” 
(1°parágrafo). 
D) “Para ele, muitas decisões racionais tem, na 
verdade, fundamento no desejo, no querer...” 
(6°parágrafo). 
E) Injuntivos. 
 
10. Sobre este trecho do 7°parágrafo “Esse é um 
tema que me intriga e me desafia, porque essas 
perguntas (que derivam da discussão) me parecem 
sempre sem resposta satisfatória...” O segmento 
destacado funciona como:  
A) Uma conjunção demonstrativa.  
B) Um articulador interparágrafos.  
C) Uma palavra relacional que une duas liga duas 
orações.  
D) Uma operação semântica da exclusão de um 
termo dito anteriormente.  
E) Um articulador interfrasal que faz referência ao 
que será dito no parágrafo seguinte. 
 
 
 
 
 

11. Na passagem do 9°parágrafo “Se você me 
perguntar, vou dizer que sempre pensei mais ou 
menos como Schopenhauer...” sobre a oração em 
destaque é correto afirmar que: 
A) Tem valor semântico de proporcionalidade em 
relação à outra oração. 
B) Mantém as orações independentes transmitindo 
um valor semântico de causalidade.   
C) Faz a conexão entre as orações estabelecendo 
uma relação coordenada de explicação.  
D) Se subordina à outra oração resultando em um 
valor semântico de condicionalidade.  
E) Liga as duas orações estabelecendo uma 
coordenação de natureza substantiva.  
 
12. Sobre esta passagem do 4º parágrafo “No 
começo do texto eu disse que a maioria dos 
autores...”, a oração destacada foi classificada 
corretamente como: 
A) Coordenada sindética proporcional.  
B) Subordinada substantiva objetiva direta.  
C) Coordenada assindética.  
D) Subordinada adverbial concessiva.  
E) Subordinada adjetiva restritiva. 
 
13. Em “Se você adotar a postura pessimista de 
Schopenhauer...” (8° parágrafo), o vocábulo 
destacado tem como correto processo de formação: 
A) Composição por aglutinação.  
B) Derivação parassintética.  
C) Derivação sufixal.  
D) Composição por justaposição.  
E) Hibridismo. 
 
14. Marque a única opção em que a ocorrência da 
crase é facultativa. 
A) Ele defende Schopenhauer à semelhança de um 
leão faminto.  
B) À proporção que lemos Kahneman, ficamos mais 
intrigados. 
C) Não serei favorável à sua filosofia pessimista 
como a de Schopenhauer.  
D) Refiro-me à acusações mentirosas como as do 
autor sobre Schopenhauer.  
E) Gota à gota o pessimismo de Schopenhauer, 
contido em sua filosofia, vai envenenando a alma 
humana. 
 
 
 
 
 
 



  

 

  5 

 CONCURSO PÚBLICO CONCEIÇÃO DO CANINDÉ-PI  

Cargo: MÉDICO - PSF 

15. Sobre o trecho “E vai entender que a nossa 
missão nessa vida não é a felicidade...” (8° 
parágrafo) a locução verbal destacada (formada pelo 
verbo ir + infinitivo do verbo principal) pode ser 
substituída corretamente por: 
A) Entenderá.  
B) Entenderia.  
C) Entendeu.  
D) Entendera.  
E) Entendia. 
 

  –   Informática Básica Questões De 16 a 25
 

16. Em relação a organização de arquivos, o 
processo de examinar arquivos, mensagens de e-
mail e outro conteúdo em seu computador 
catalogando as informações, como as palavras e os 
metadados, onde o computador analisa um índice 
dos termos para encontrar resultados mais 
rapidamente, recebe o nome de: 
A) Pesquisa binária. 
B) Randomização. 
C) Compilação. 
D) Busca Inerente. 
E) Indexação. 
 
17. Qual dos recursos listados abaixo não é um 
recurso do Windows 10, disponível em Ferramentas 
Administrativas do Windows: 
A) Agendador de Tarefas. 
B) Limpeza de Disco. 
C) Cortana. 
D) Diagnóstico de Memória do Windows. 
E) Desfragmentar e Otimizar Unidades. 
 
18. Baseado na imagem do Microsoft Excel 2023 
abaixo, qual o resultado da fórmula “=(A1+B1+C1)” 
quando digitada na célula D1? 

 
 

A) 4 
B) 6 
C) 9 
D) 3,33 
E) Erro na Fórmula. 
 
 
 

19. Ao utilizar o Microsoft Excel 2023, um usuário 
deseja inserir uma nova planilha no documento que 
está trabalhando. Desta feita, ele poderá executar 
essa ação por meio de qual das opções de atalho de 
teclado abaixo? 
A) Ctrl+F1 
B) Alt+Shift+F1 
C) Ctrl+Shift+F1 
D) Shift+F2 
E) Alt+F1 
 
20. Registradores, Unidade de Controle (UC) e 
Unidade Lógica e Aritmética (ULA), são componentes 
internos do(a): 
A) Processador e (CPU). 
B) Memória RAM. 
C) Placa Mãe. 
D) Disco Rígido (HD). 
E) NoteVision. 
 
21. Qual dos protocolos listados abaixo é 
um protocolo cliente/servidor que fornece 
automaticamente um host IP (Protocolo de Internet) 
com seu endereço IP e outras informações de 
configuração relacionadas, como a máscara de sub-
rede e o gateway padrão? 
A) FTP 
B) SMTP 
C) IMAP 
D) DHCP 
E) HTTPS 
 
22. É um Software Livre de computador de código 
aberto no qual o direito autoral fornece o direito de 
estudar, inspecionar, modificar e aprimorar essa 
aplicação que incorpora várias aplicações para 
escritório, trata-se: 
A) Microsoft Office. 
B) Starlink. 
C) Tesla. 
D) iWork. 
E) LibreOffice. 
 
23. “É um identificador numérico único que nunca 
muda atribuído a uma interface de rede (NIC), 
dispositivo Wi-Fi ou Bluetooth, usado como 
endereço físico em uma rede local.” A afirmativa faz 
referência a qual das alternativas abaixo? 
A) TCP/IP. 
B) IP. 
C) ENDEREÇO MAC. 
D) DNS. 
E) COOKIES. 
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24. É uma aplicação da empresa do grupo Cisco, 
que permite reunião online, web conferência e 
aplicações de vídeo que pode ser acessado via 
Desktop e Celulares que tenham acesso à internet, 
trata-se: 
A) Meet. 
B) Skype. 
C) Teams. 
D) WhatsApp. 
E) Webex. 
 
25. Qual das alternativas abaixo é uma opção 
prática ao mouse, que permite acessar funções por 
meio de movimentos em uma superfície sensível ao 
toque, onde esse recurso normalmente vem incluído 
no design de notebooks com ativação automática? 
A) Biometria Ótica.  
B) Touchpad. 
C) Computer Screen. 
D) Keyboard. 
E) Cloud. 
 

Conhecimentos E  – specíficos Questões De 26 a   40

 
26. Em relação às condições descritas nas 
alternativas, identifique a que apresenta maior risco 
epidemiológico em relação a um acidente vascular 
cerebral isquêmico: 
A) Hiperlipidemia (Colesterol > 200 mg/dl). 
B) Diabetes Melittus.  
C) Tabagismo. 
D) Hipertensão arterial. 
E) Etilismo.  
 
27. Os marcadores de necrose miocárdica usados 
para diagnóstico do Infarto Agudo do Miocárdio 
(IAM) são: CK-MB, mioglobina, troponina T e 
troponina I. E esses marcadores devem ser dosados: 
A) Na admissão do paciente, após 6 e após 12 horas. 
B) Apenas na admissão do paciente. 
C) Após 1 e após 4 horas depois que o paciente 
manifestar sintomas. 
D) Só após 12 horas do início dos sintomas. 
E) Só após 6 horas do início dos sintomas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. Entre os diagnósticos diferenciais de um IAM 
com supra de ST, podemos citar: 
I. Angina instável. 
II. Dissecção de aorta. 
III. Pericardite. 
IV. Embolia pulmonar. 
 

Está(riam) correta(s): 
A) Apenas I e II. 
B) Apenas I, III e IV. 
C) Apenas II e III. 
D) I, II, III e IV. 
E) Apenas IV. 
 
29. A hemoglobina glicada (HbA1c) pode sofrer 
alterações caso os pacientes venham a apresentar 
outras comorbidades, tais como: 
A) Anemias e uremia. 
B) Anemias e hipercolesterolemia. 
C) Anemias e hipertensão. 
D) Hipertensão e uremia. 
E) Uremia e hipercolesterolemia. 
 
30. Constitui-se como fármaco de primeira escolha 
para uso contínuo por via oral em pacientes com 
diabetes tipo II, e apresenta como principais 
vantagens a redução da HbA1c. Esse texto se refere 
a: 
A) Arcabose (Inibidores da α-glicosidase). 
B) Glitazonas. 
C) Biguanidas. 
D) Gliptinas. 
E) Análogos do GLP-1. 
 
31. Indicado para casos incidentes de tuberculose 
em crianças para todas as formas (tanto a pulmonar 
quanto a extrapulmonar), o seguinte esquema: 
A) Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida + 
Etambutol durante 2 meses.  
B) Rifampicina (R) + Isoniazida (H) + Pirazinamida 
por 3 meses. 
C) Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida + 
Etambutol durante 6 meses.  
D) Apenas Rifampicina em esquema isolado por 6 
meses. 
E) Apenas isoniazida em esquema isolado por 8 
meses. 
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32. Em relação à investigação epidemiológica da 
tuberculose em contactantes, podemos inferir que: 
A) O PPD (prova tuberculínica) é importante na 
avaliação de contatos assintomáticos de pessoas 
com tuberculose, uma vez que é utilizada, em 
adultos e crianças, no diagnóstico da infecção 
latente. 
B) O PPD não apresenta sensibilidade junto às 
infecções latentes. 
C) O PPD não deve ser usado dado sua baixa 
especificidade no diagnóstico de tuberculose em 
casos que envolva os contactantes dada a baixa 
carga bacteriana.  
D) O PPD não tem sensibilidade em detecção em 
crianças. 
E) O PPD não seria um exame de uso, visto a sua 
complexidade de aplicação em investigações 
epidemiológicas.  
 
33. Para tratamento de sífilis, usamos dosagens de 
antibióticos de acordo com os estágios da doença e 
segundo esse texto, podemos inferir que um caso 
primário latente, devemos aplicar: 
A) Doxiciclina 100mg, VO, 2x/dia, por 30 dias. 
B) Penicilina G benzatina, 2,4milhões UI, IM, dose 
única. 
C) Ceftriaxona 500mg, IV ou IM. 
D) Ceftriaxona 750g, IV ou IM em duas doses , uma a 
cada 15 dias. 
E) Ceftriaxona 2g, IV ou IM, 1x/dia, por 10-14 dias. 
 
34. Uma criança com dois meses de idade deve ter 
um elenco de vacinas aplicadas, e de acordo com o 
calendário do Sistema Único de Saúde, nessa idade, 
deve ser dada as vacinas: 
I. Vacina adsorvida Difteria, Tétano, Pertussis, 
Hepatite B (recombinante) e Haemophilus influenzae 
B (conjugada).  
II. Vacina poliomielite 1, 2 e 3. 
III. Vacina pneumocócica 10-valente.  
IV. Vacina rotavírus humano G1P1. 
 

Está(riam) correta(s): 
A) I, II, III e IV. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas I e III. 
D) Apenas I, II e IV. 
E) Apenas II, III e IV. 
 
 
 
 
 

35. Os princípios necessários que demandam do 
SUS junto às ações da atenção primária podem ser 
vistas em ações, tais como: 
A) Atividades tais como as desenvolvidas pela 
estratégia de saúde da família. 
B) Atividades de captação e doação de órgãos.  
C) Atividades tais como rastreios e cirurgias de 
cânceres de próstata e mama.  
D) Atividades tais como as que demandam alta 
complexidade hospitalar. 
E) Atividades que viabilizam as internações em 
hospitais de referência do serviço suplementar de 
saúde. 

 
36. Sabemos que a atenção primária faz parte de 
um grande contexto da saúde pública, sendo que 
sua eficiente aplicação poderia: 
A) Aumentar as demandas de atividades junto à 
atenção secundária e terciária do município. 
B) Aumentar a oneração dos serviços públicos em 
âmbito estadual. 
C) Atender até 90% das necessidades de saúde de 
uma população. 
D) Ser eficiente só na metade dos casos.  
E) Ser eficiente apenas nos rastreios 
epidemiológicos locais.  
 
37. A atenção primária em saúde tem prerrogativas 
definidas até mesmo pela Organização Mundial de 
Saúde, a qual define essa prática como: 
I. Garantir que as pessoas tenham acesso a serviços 
abrangentes de promoção, proteção, prevenção, 
cura, reabilitação e cuidados paliativos.  
II. Agir de forma sistemática sobre os determinantes 
mais amplos de saúde. 
III. Estimular as atividades que vinculem e dê acesso 
a população a serviços de média e alta 
complexidade.  
Está(riam) correta(s): 
A) Apenas I e II. 
B) Apenas I e III. 
C) Apenas II e III. 
D)  I, II e III. 
E) Apenas I. 
 
38. O processo que vincula também a formação de 
profissionais às ações que promovam 
conhecimentos sobre processos e boas práticas de 
saúde é conhecido como: 
A) Atenção secundária em saúde. 
B) Educação em saúde. 
C) Educação pública. 
D) Processo ensino teoria. 
E) Atenção terciária em saúde. 
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39. Em relação à quantidade de pessoas atendidas 
pelas estratégias de saúde da família, podemos 
inferir que: 
A) Não ultrapassa duas mil pessoas em todo 
território nacional.  
B) Não há limites operacionais.  
C) Não há limites se houver médicos 
assistencialistas nas equipes.  
D) Sugere-se cerca de três mil pessoas como 
recomendação, respeitando as peculiaridades 
epidemiológicas locais.  
E) Só é implicado acerca de 10 mil pessoas em áreas 
metropolitanas. 
 
40. Em relação às ações do Núcleo de Apoio a Saúde 
da Família-NASF, e as atividades dessa estrutura, 
devemos abordar que: 
A) O NASF não se configura em um serviço de 
especialidades na Atenção Básica e deve realizar 
ações compartilhadas com as equipes de saúde da 
família. 
B) O NASF se configura em um serviço de 
especialidades na Atenção Básica e deve realizar 
ações compartilhadas com as equipes de saúde da 
família. 
C) O NASF se configura em um serviço de 
especialidades na Atenção Básica e não precisa  
realizar ações compartilhadas com as equipes de 
saúde da família. 
D) O NASF é um programa independente da 
estratégia de saúde da família. 
E) O NASF é um programa direcionado a atenção 
secundária dada a sua alta complexidade. 
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